porHeuES 12 LE GOLF NATIONAL VENDREDI 25 OCTOBRE

Gagné = 2pt  Egalité = 1pt
S e Foe=tt | RESULTATS - FLY 1 - POULE A
| TOTAL | T1 | T2 | T3 Nb de trous : TROUS GAGNES TROUS PERDUS
Gagnés| Perdus | Diff T1 T2 T3 T1 T2 T3
4 2 2 24 20 4 11 13 0 10 10 0
4 2 2 24 17 7 13 11 0 10 7 0
0 0 0 17 22 -5 10 7 0 11 11 0
0 0 0 20 26 -6 10 10 0 13 13 0
Gagné = 2pt  Egalité = 1pt
S o Foe=tt | RESULTATS - FLY 1- POULE B
| TOTAL | T1 | T2 | T3 Nb de trous : TROUS GAGNES TROUS PERDUS
Gagnés| Perdus | Diff T1 T2 T3 T1 T2 T3
4 2 2 23 15 8 14 9 0 7 8 0
4 2 2 27 24 3 13 14 0 12 12 0
0 0 0 19 28 -9 7 12 0 14 14 0
0 0 0 20 22 -2 12 8 0 13 9 0




